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Εκτός από το να δίνετε διδασκαλίες, να συγχωρείτε επίσης και να είστε ευσπλαχνικοί.

Δώστε ευλογίες και λάβετε ευλογίες και το σπίτι σας θα γίνει ένα άσραμ.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τις γραμμές της αγνότητας στα μέτωπα όλων των παιδιών, επειδή το θεμέλιο
της Μπράμιν ζωής είναι η αγνότητα. Ξέρετε ποιες είναι οι γραμμές της αγνότητας; Όλοι αγαπούν την
αγνότητα. Η αγνότητα είναι η μητέρα της ευτυχίας, της γαλήνης, της αγάπης και της ευδαιμονίας. Η
αγνότητα είναι το αληθινό στολίδι της ανθρώπινης ζωής. Αν δεν υπάρχει καθόλου αγνότητα, η ανθρώπινη
ζωή δεν έχει καμία αξία. Μπορείτε να δείτε ότι οι θεότητες είναι αγνές και γι' αυτό είναι άξιες σεβασμού και
άξιες λατρείας. Όταν δεν υπάρχει αγνότητα, αυτή είναι η ανθρώπινη ζωή όπως τη βλέπετε σήμερα. Ο
ΜπαπΝτάντα έδωσε σε όλα εσάς παιδιά αυτήν την ευλογία για τη Μπράμιν ζωή σας: Είθε να είστε αγνοί,
είθε να είστε γιόγκι. Η δραστηριότητα, η συμπεριφορά και το πρόσωπο μιας ψυχής που έχει αγνότητα
λάμπει. Γι' αυτό η αγνότητα κάνει τη ζωή σας εξυψωμένη. Στην πραγματικότητα, η αρχική μορφή όλων σας
παιδιά είναι η αγνότητα. Η αιώνια μορφή σας είναι επίσης η αγνότητα. Η ιδιαιτερότητα τέτοιων ψυχών είναι
ότι η προσωπικότητα της αγνότητας είναι πάντα ορατή στη ζωή τους. Η πραγματικότητα της αγνότητας και
η βασιλικότητα της αγνότητας είναι ορατή στα πρόσωπα και στη δραστηριότητα τέτοιων ψυχών. Αυτές οι
γραμμές είναι τα στολίδια της ζωής σας. Η πραγματικότητα είναι: «Εγώ, η ψυχή» - αυτή είναι η αρχική και
αιώνια μορφή μου. Έχοντας αυτή την επίγνωση, γίνεστε ισχυροί. Βασιλικότητα είναι: Εσείς οι ίδιοι έχετε
τον αυτοσεβασμό σας και προχωράτε δίνοντας σεβασμό στον καθένα. Προσωπικότητα είναι: να έχετε
συνεχή ικανοποίηση και ευτυχία. Εσείς οι ίδιοι είστε ικανοποιημένοι και κάνετε όλους τους άλλους
ικανοποιημένους. Υπάρχουν επίσης πολλά επιτεύγματα μέσω της αγνότητας. Ξέρετε τι επιτεύγματα έχει
δώσει ο ΜπαπΝτάντα σε όλα εσάς τα παιδιά, έτσι δεν είναι; Με πόσους θησαυρούς σας έχει γεμίσει; Αν
διατηρούσατε αυτά τα επιτεύγματα στην επίγνωσή σας, θα γινόσασταν πλήρεις.

Ο πρώτος θησαυρός που σας έχει δοθεί, είναι ο θησαυρός αυτής της γνώσης, μέσω της οποίας
ελευθερώνεστε από τη λύπη και την ανειρηνικότητα, ενώ ζείτε τη ζωή σας. Ελευθερώνεστε από άχρηστες
σκέψεις, αρνητικές σκέψεις, αμαρτωλές σκέψεις και αμαρτωλές πράξεις. Αν έχετε οποιεσδήποτε άχρηστες ή
αμαρτωλές σκέψεις, τότε, χρησιμοποιώντας τη δύναμη της γνώσης, γίνεστε νικητές.

Ο δεύτερος θησαυρός είναι η ενθύμηση, η γιόγκα, μέσω της οποίας αποκτάτε τις δυνάμεις και βάσει όλων
των δυνάμεων, ξεπερνάτε εύκολα όλα τα προβλήματα και τα εμπόδια.

Ο τρίτος θησαυρός είναι η ντάρνα, μέσω της οποίας αποκτάτε όλες τις αρετές, και ο τέταρτος θησαυρός
είναι η υπηρεσία. Κάνοντας υπηρεσία, λαμβάνετε ευλογίες από αυτούς που υπηρετείτε και λαμβάνετε
ευτυχία επίσης.

Όλα εσείς παιδιά λαμβάνετε όλους αυτούς τους πολλούς θησαυρούς από τον Πατέρα. Ο Πατέρας δίνει σε
όλους σας ίσους θησαυρούς. Δεν είναι ότι δίνει λιγότερους θησαυρούς σε μερικούς και περισσότερους
θησαυρούς σε άλλους, αλλά η διαφορά είναι σε αυτούς που τους παίρνουν. Μερικά παιδιά αποκτούν τους
θησαυρούς και τρώνε, πίνουν, διασκεδάζουν και χρησιμοποιούν τα πάντα για την απόλαυσή τους. Μερικά
παιδιά τρώνε, πίνουν και διασκεδάζουν και επίσης συσσωρεύουν. Μερικά παιδιά χρησιμοποιούν τα πάντα,
αλλά συνεχίζουν και να τα αυξάνουν. Το κλειδί για την αύξηση των θησαυρών είναι να τους χρησιμοποιείτε
για τον εαυτό σας και για τους άλλους. Αυτοί που τους χρησιμοποιούν, τους αυξάνουν. Ρωτήστε λοιπόν τον
εαυτό σας: Έχω συσσωρεύσει αυτούς τους ιδιαίτερους θησαυρούς; Τους έχετε συσσωρεύσει; Τι λέτε; Ναι;
Ή, λίγο μόνο; Όσοι έχουν συσσωρεύσει αυτούς τους θησαυρούς παραμένουν συνεχώς πλήρεις. Κοιτάξτε, ότι



είναι γεμάτο δεν κλονίζεται. Όταν δεν είναι γεμάτο, κλονίζεται. Ότι δεν είναι εντελώς γεμάτο, θα κλονιστεί.
Και εδώ, αν δεν είστε γεμάτοι με όλους τους θησαυρούς, τότε υπάρχει αναταραχή. Να έχετε συνεχώς τη
μέθη ότι οι θησαυροί του Πατέρα είναι το γενέθλιο δικαίωμά σας. Ο Πατέρας σας τους έδωσε και εσείς τους
πήρατε. Σε ποιον λοιπόν ανήκουν όλοι οι θησαυροί; Ανήκουν σε εσάς, έτσι δεν είναι; Όσοι έχουν αυτούς
τους θησαυρούς παραμένουν πολύ σε μέθη. Ένας νεαρός πρίγκιπας, το παιδί ενός βασιλιά, δεν γνωρίζει καν
τι θησαυρούς έχει ο πατέρας του, όμως έχει τη μέθη ότι οι θησαυροί του πατέρα του είναι οι θησαυροί του
και έχει την ευτυχία ότι είναι κάτοχος αυτών των θησαυρούς. Αν υπάρχει λίγη ευτυχία, ποιος είναι ο λόγος
γι' αυτό; Ο Πατέρας σας έδωσε τους θησαυρούς. Ακούσατε τον Μπάμπα. Ωστόσο, ένα είδος είναι αυτοί που
ακούν και οι άλλοι είναι αυτοί που τους απορροφούν (τους θησαυρούς) μέσα τους. Έτσι, αυτοί που τους
απορροφούν, είναι εκείνοι που παραμένουν σε μέθη.

Σήμερα, έχουν έρθει νέα παιδιά. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς τα τυχερά παιδιά συγχαρητήρια για την
τύχη σας. Έχετε αναγνωρίσει την τύχη σας; Την έχετε αναγνωρίσει; Έχετε λάβει την αγάπη του Θεού, την
άφθαρτη αγάπη, η οποία δεν διαρκεί μόνο για μία γέννηση, γιατί αυτή η αγάπη παραμένει πάντα για πολλές
γεννήσεις, επειδή αυτή η εποχή που διανύετε τώρα είναι η τυχερή εποχή της εποχής της συμβολής. Και για
τη χρυσή εποχή λέγεται ότι είναι τυχερή, αλλά η τωρινή εποχή της συμβολής είναι ακόμη πιο τυχερή από
αυτήν. Γιατί; Μόνο σε αυτή την εποχή της συμβολής λαμβάνετε την ευλογία και την κληρονομιά της
συνεχούς τύχης από τον Πατέρα. Έτσι, σε μια τέτοια εποχή της συμβολής, σε μια τόσο τυχερή στιγμή, όλοι
σας έχετε φτάσει εδώ για να διεκδικήσετε την τύχη σας. Ο ΜπαπΝτάντα θα σας πει παιδιά τον τρόπο να
κάνετε πολύ εύκολη προσπάθεια, επειδή θέλετε κάτι εύκολο, έτσι δεν είναι; Δεν θέλετε τίποτα δύσκολο, έτσι
δεν είναι; Αυτά τα παιδιά έχουν βρει τον εύκολο τρόπο να κάνουν την τύχη τους. Την έχετε λάβει, έτσι δεν
είναι; Είναι ο ευκολότερος από όλους. Μην κάνετε τίποτα άλλο, αλλά απλώς κάντε ένα πράγμα. Μπορείτε
να κάνετε ένα πράγμα, δεν μπορείτε; Πείτε "Ναι" ή "Όχι". Πείτε, "Χα τζι". Έτσι, η ευκολότερη μέθοδος από
όλες είναι: από την άμριτ βέλα, όποιον συναντάτε, ας παίρνετε ευλογίες από αυτόν και ας του δίνετε
ευλογίες. Ακόμα κι αν έρθει ένα θυμωμένο άτομο, απλώς δώστε του ευλογίες και πάρτε ευλογίες από αυτόν,
επειδή οι ευλογίες είναι ένα εύκολο εργαλείο για να κάνετε έντονη προσπάθεια. Όπως ακριβώς μέσω της
επιστήμης ένας πύραυλος εκτελεί το έργο του πολύ γρήγορα, με τον ίδιο τρόπο, το να δίνετε ευλογίες και να
παίρνετε ευλογίες είναι ένας πολύ εύκολος τρόπος για να προχωρήσετε. Στην άμριτ βέλα, λάβετε ευλογίες
από τον Πατέρα έχοντας εύκολη ενθύμηση και όλη την ημέρα δώστε ευλογίες και πάρτε ευλογίες. Μπορείτε
να το κάνετε αυτό; Αν μπορείτε να το κάνετε αυτό, τότε σηκώστε τα χέρια σας. Τι θα κάνετε αν κάποιος έχει
κακές ευχές για εσάς; Τι γίνεται αν κάποιος σας ενοχλεί επανειλημμένα; Κοιτάξτε, είστε χορηγοί, τα παιδιά
του Θεού, παιδιά του Χορηγού. Είστε κύριοι χορηγοί, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, ποιο είναι το καθήκον ενός
χορηγού; Να δίνει. Έτσι, το καλύτερο από όλα είναι να δίνετε ευλογίες. Δεν έχει σημασία πώς μπορεί να
είναι κάποιος. Αυτός εξακολουθεί να είναι αδελφός ή αδελφή σας. Τα παιδιά του Θεού είναι αδελφοί και
αδελφές σας, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, το άλλο άτομο είναι παιδί του Θεού, ο θεϊκός αδελφός ή η θεϊκή
αδελφή σας. Τι θα δίνατε λοιπόν σε αυτόν; Κακές ευχές; Έχει ποτέ ο Πατέρας κακές ευχές; Θα το έκανε
αυτό; Το κάνει αυτό; Ναι ή όχι; Πείτε ναι ή όχι. Τότε θα παραμένετε πολύ χαρούμενοι (όταν δεν έχετε κακές
ευχές). Γιατί; Επειδή δίνετε ευλογίες σε όσους έχουν κακές ευχές για εσάς. Τότε, είτε αυτοί τις δίνουν είτε
όχι, εσείς απλώς συνεχίζετε να λαμβάνετε ευλογίες, οπότε γιατί να υπάρχει λύπη; Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε
εσάς παιδιά που έχετε έρθει, μια ευλογία. Αν θυμάστε αυτήν την ευλογία, θα παραμένετε συνεχώς
χαρούμενοι. Να σας πει ο Μπάμπα, ποια είναι η ευλογία; Θα την ακούσετε;

Η ευλογία είναι: Αν κάποιος σας προκαλέσει λύπη, μην την πάρετε. Μπορεί να την προκαλέσει, αλλά εσείς
δεν πρέπει να την πάρετε. Αυτός που την προκαλεί την έχει προκαλέσει, αλλά εσείς είστε αυτοί που την
παίρνετε, έτσι δεν είναι; Ένας χορηγός δεν είναι κάποιος που παίρνει. Αν σας δώσουν κάτι κακό, αν αυτό
σας δίνει λύπη ή ανειρηνικότητα, αυτό είναι κάτι κακό, έτσι δεν είναι; Σας αρέσει η λύπη; Δεν σας αρέσει,
έτσι δεν είναι; Άρα, είναι κάτι κακό, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, θα παίρνατε κάτι κακό; Αν κάποιος σας δώσει



κάτι κακό, θα το παίρνατε; Θα το παίρνατε; Δεν θα το παίρνατε. Λοιπόν, γιατί το παίρνετε; Το παίρνετε, έτσι
δεν είναι; Αν πάρετε λύπη, τότε ποιος είναι αυτός που γίνεται δυστυχισμένος; Γίνεστε εσείς δυστυχισμένοι ή
το άλλο άτομο; Αυτός που το παίρνει είναι πιο δυστυχισμένος. Αν από τώρα δεν πάρετε λύπη, τότε η μισή
σας λύπη απομακρύνεται. Δεν θα την πάρετε, έτσι δεν είναι; Τότε, αντί για λύπη, θα δώσετε σε αυτόν
ευτυχία και έτσι θα λάβετε ευλογίες, έτσι δεν είναι; Τότε θα παραμείνετε ευτυχισμένοι και ο θησαυρός σας
των ευλογιών θα συνεχίσει να γεμίζει. Όπως κι αν είναι οι ψυχές, εσείς απλώς ας παίρνετε ευλογίες από
κάθε ψυχή. Να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Τι συμβαίνει μερικές φορές; Όταν κάποιος κάνει κάτι
που δεν είναι σωστό, προσπαθείτε να του δώσετε διδασκαλίες. «Θα τον διορθώσω αυτόν». Τους δίνετε
διδασκαλίες. Δώστε τους διδασκαλίες, αλλά η πιο εξυψωμένη μέθοδος για να δώσετε διδασκαλίες είναι να
δίνετε διδασκαλίες με τη μορφή της συγχώρεσης. Μην δίνετε απλώς διδασκαλίες. Να έχετε ευσπλαχνία και
συγχώρεση και μετά να δίνετε και διδασκαλίες. Να θυμάστε τρεις λέξεις: Διδασκαλίες, ευσπλαχνία και
συγχώρεση. Αν δώσετε σε αυτόν/ή διδασκαλίες όντας ευσπλαχνικοί, οι διδασκαλίες σας θα λειτουργήσουν.
Αν δεν είσαστε ευσπλαχνικοί καθώς δίνετε αυτές τις διδασκαλίες, αυτές οι διδασκαλίες θα μπουν από το ένα
αυτί και θα βγουν από το άλλο. Αυτές οι διδασκαλίες δεν θα αφομοιωθούν. Έτσι είναι, σωστά; Έχετε αυτή
την εμπειρία; Δεν γίνεστε δάσκαλος κάποιου, έτσι δεν είναι; Ξέρετε αμέσως πώς να γίνετε δάσκαλος, αλλά
πρέπει επίσης να συγχωρείτε: τα δύο αυτά πρέπει να είναι ταυτόχρονα. Ας έχετε ευσπλαχνία από τώρα. Ο
τρόπος για να έχετε ευσπλαχνία, είναι να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Λέγεται: Η αληθινή αγάπη
μετατρέπει ακόμη και την πέτρα σε νερό. Αληθινή αγάπη. Με τον ίδιο τρόπο, δίνοντας διδασκαλίες με τη
μορφή της συγχώρεσης, αυτό που θέλετε - να μην κάνει κάποιος κάτι ή να μην γίνει κάτι – αυτό θα συμβεί.
Η επίδραση του ότι δίνετε διδασκαλίες όντας ευσπλαχνικοί, θα μεταμορφώσει τη σκληρή καρδιά του άλλου
ατόμου. Λοιπόν, ποια ευλογία λάβατε; Μην δέχεστε λύπη και μην προκαλείτε λύπη. Σας αρέσει; Σας αρέσει;
Τώρα, μην παίρνετε λύπη. Μην κάνετε αυτό το λάθος. Αφού ο Πατέρας δεν προκαλεί λύπη, πρέπει να
ακολουθήσετε τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, το κάνετε αυτό; Μερικές φορές, μαλώνετε κάποιον.
Τώρα μην μαλώνετε κανέναν. Δείξτε ευσπλαχνία. Δώστε διδασκαλίες με ευσπλαχνία. Με το να μαλώνετε
επανειλημμένα κάποιον, αυτή η ψυχή γίνεται σαν εχθρός ή εσείς την αντιπαθείτε. Είστε παιδιά του Θεού,
έτσι δεν είναι; Έτσι, όπως ο Πατέρας είναι Αυτός που καθαρίζει τους ακάθαρτους, δεν μπορείτε εσείς να
δώσετε ευτυχία σε αυτούς που είναι δυστυχισμένοι; Τώρα δοκιμάστε το όταν επιστρέψετε. Θα το
δοκιμάσετε, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, πρώτα απ' όλα, η φιλανθρωπία ξεκινά από το σπίτι. Αν κάποιος στην
οικογένειά σας σας προκαλέσει λύπη, ακόμα και τότε, μην δέχεστε αυτή τη λύπη. Δώστε του ευλογίες. Να
είστε ευσπλαχνικοί. Πρώτα απ' όλα, γίνετε έτσι με τα μέλη της οικογένειάς σας. Ο αντίκτυπος στην
οικογένειά σας θα δημιουργήσει στη συνέχεια αντίκτυπο στην περιοχή σας (κοινότητα). Η κοινότητα θα
δημιουργήσει αντίκτυπο στη χώρα και η χώρα θα δημιουργήσει αντίκτυπο στον κόσμο. Είναι εύκολο, έτσι
δεν είναι; Ξεκινήστε με την οικογένειά σας. Διαφορετικά, αν έστω και ένα άτομο θυμώσει, πώς είναι η
ατμόσφαιρα στο σπίτι σας; Το νιώθετε σαν σπίτι ή σαν πεδίο μάχης; Σας αρέσει εκείνη την ώρα; Δεν σας
αρέσει, έτσι δεν είναι;

Αυτό είναι και για όλους εσάς (οι VIPs κάτοικοι του Μάντουμπαν κάθονταν επίσης μπροστά στον
ΜπαπΝτάντα). Με τους συντρόφους σας και τους συναδέλφους σας, μην προκαλείτε λύπη και μην παίρνετε
λύπη. Δώστε ευλογίες και λάβετε ευλογίες. Αν, σε μια τέτοια στιγμή, πείτε με δικαίωμα, από την καρδιά σας,
"Μπάμπα μου", "Θεέ, Μπάμπα μου", τότε λέγεται: Ο Θεός είναι πάντα παρών. Αν πείτε από την καρδιά σας
σε μια τέτοια στιγμή με δικαίωμα, "Μπάμπα μου", τότε ο Πατέρας, ο Κύριος, γίνεται παρών. Γιατί υπάρχει ο
Πατέρας; Υπάρχει για εσάς παιδιά και δεν είναι δυνατόν ο Πατέρας να μην συνεργαστεί με εσάς παιδιά που
έχετε δικαίωμα. Αδύνατο! Γυρίστε λοιπόν πίσω με αυτή τη μεταμόρφωση. Μην γυρίσετε πίσω όπως ήρθατε
εδώ. Γυρίστε πίσω με κάποια μεταμόρφωση. Ξοδέψατε χρήματα για το εισιτήριο όταν ήρθατε εδώ.
Ξοδέψατε χρήματα και δώσατε τον χρόνο σας, και έτσι το εκτιμάτε αυτό, έτσι δεν είναι; Έτσι, η αξία είναι
να μεταμορφώσετε πρώτα απ' όλα το σπίτι σας με αυτομεταμόρφωση. Τότε θα υπάρξει μεταμόρφωση της
χώρας και του κόσμου. Ας γίνει το σπίτι σας ένα άσραμ. Ας μην είναι πλέον σπίτι, αλλά ένα άσραμ. Οι



γραφές μιλούν επίσης για το "γκραχάστ άσραμ" (άσραμ του σπιτικού). Ωστόσο, σήμερα, δεν υπάρχει κανένα
από αυτά τα άσραμ. Το άσραμ είναι ξεχωριστό από το σπιτικό. Μετατρέψτε λοιπόν το σπίτι σας σε άσραμ.
Δώστε ευλογίες και πάρτε ευλογίες. Αυτό είναι το καθήκον ενός άσραμ. Το σπίτι σας θα γίνει ένας ναός. Τι
κάνει ένα είδωλο σε έναν ναό; Δίνει ευλογίες, έτσι δεν είναι; Τι λένε οι άνθρωποι όταν πηγαίνουν μπροστά
σε ένα είδωλο; "Δώστε ευλογίες!" Επικαλούνται: "Ευσπλαχνία! Ευσπλαχνία!" Λοιπόν, τι έχετε να δώσετε;
Ευλογίες. Δώστε θεϊκή αγάπη, αγάπη συνειδητότητας ψυχής. Όχι σωματική αγάπη, αλλά αγάπη
συνειδητότητας ψυχής. Σήμερα, η αγάπη που υπάρχει είναι εγωιστική αγάπη. Δεν υπάρχει καθόλου αγάπη
αληθινής καρδιάς. Αν έχουν εγωιστικό κίνητρο, δίνουν αγάπη. Αν δεν έχουν κανένα εγωιστικό κίνητρο, θα
έχουν μια στάση του «δεν με νοιάζει». Τι θα κάνετε λοιπόν; Δώστε αγάπη συνειδητότητας ψυχής. Δώστε
ευλογίες. Ούτε να παίρνετε λύπη ούτε να προκαλείτε λύπη. Κοιτάξτε, όλοι έχετε μια ευκαιρία. Ακόμα και ο
ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. (Περίπου 250 VIPs έχουν έρθει για το ριτρίτ.) Όλοι εσείς που έχετε
έρθει θα μετατρέψετε τα σπίτια σας σε άσραμ, έτσι δεν είναι; Θα το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Θα το
κάνετε; Είστε σίγουροι; Ή, είστε λίγο αδύναμοι σε αυτό; Όσοι σκέφτονται ότι ό,τι και να συμβεί θα πρέπει
να ανεχθούν λίγο, ότι θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν τη δύναμη για να προσαρμοστούν... Επειδή ο καρπός
της δύναμης της ανεκτικότητας είναι πολύ γλυκός. Πρέπει να ανεχτείτε, αλλά ο καρπός είναι πολύ γλυκός.
Έτσι, όσοι από εσάς θα δώσετε μια σταθερή υπόσχεση, ότι θα μετατρέψετε κάθε σπίτι σε παράδεισο, ότι θα
χτίσετε ναούς, ότι θα δημιουργήσετε άσραμς, σηκώστε τα χέρια σας. Μην σηκώνετε τα χέρια σας βλέποντας
άλλους να το κάνουν αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα θα το λάβει αυτό υπόψη του. Μην σηκώνετε τα χέρια σας
βλέποντας κάποιον άλλον να το κάνει, αλλά σηκώστε τα χέρια σας με ειλικρίνεια. Σηκώστε το χέρι του
αληθινού σας νου. Σηκώστε το χέρι του νου σας. Άτσα. Ντάντις, τι βραβείο θα τους δώσετε για αυτό; Ναι,
πείτε. Ντάντι, τόσοι ναοί θα χτιστούν, οπότε, τι βραβείο θα τους δώσετε; (Ας φέρουν εδώ τα μέλη της
οικογένειάς τους.) Αυτό που δώσατε δεν είναι βραβείο. Αυτό είναι να τους δώσετε δουλειά. (Ό,τι επιθυμεί ο
Μπάμπα.) Θα λάβετε ένα βραβείο. Δεν είναι κάτι μεγάλο..., αλλά, υπάρχει ένα «αλλά». Όταν φύγετε από
εδώ, επιφέρετε αυτομεταμόρφωση στη ντάρνα σας και μετά από 15 ημέρες ή ένα μήνα, γράψτε το
αποτέλεσμά σας. Όσοι δεν προκαλούν λύπη ή δεν παίρνουν λύπη σε οποιαδήποτε κατάσταση για ένα μήνα,
θα λάβουν ένα πολύ καλό βραβείο. Συγχαρητήρια, αν μπορείτε να έρθετε. Αν δεν μπορείτε, αυτό (το
βραβείο) θα σταλεί στο κέντρο.

Ο ΜπαπΝτάντα έλαβε ενθύμηση από όλα τα παιδιά σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό. Είτε τα στείλατε
τηλεφωνικά, είτε μέσω επιστολής, είτε μέσω της καρδιάς σας, σε αντάλλαγμα ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα
τα παιδιά από την Μπάρατ και το εξωτερικό ευλογίες και εκατομμύρια φορές αγάπη και ενθύμηση.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού που έχετε ένα δικαίωμα στην αγάπη του Θεού, σε όλες τις εξυψωμένες ψυχές
παντού, που παραμένετε γεμάτες με όλους τους θησαυρούς, σε εκείνες που είναι ελεύθερες από εμπόδια,
ελεύθερες από αμαρτωλές σκέψεις και που παραμένουν ελεύθερες από άχρηστες σκέψεις, σε όλα τα παιδιά
που πετούν με τον ζήλο και τον ενθουσιασμό της αυτομεταμόρφωσης και που εμπνέουν και άλλους να
μεταμορφωθούν, στα παιδιά με ειλικρινείς καρδιές που δίνουν στον ΜπαπΝτάντα τα νέα τους με ειλικρινή
καρδιά, πολυεκατομμύρια φορές αγάπη και ενθύμηση από τον Μπάμπα με τη μορφή του Παρηγορητή των
Καρδιών, με τη μορφή του Πατέρα, του Δασκάλου και του Σατγκούρου, αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας ζωντανός φάρος φωτός και δύναμης, που δείχνει στις περιπλανώμενες
ψυχές τον ακριβή προορισμό τους.
Για να δείξετε σε κάθε περιπλανώμενη ψυχή τον ακριβή προορισμό της, γίνετε ένας
ζωντανός φάρος φωτός και δύναμης. Για αυτό, δώστε προσοχή σε δύο πράγματα: 1)
Αναγνωρίστε την επιθυμία κάθε ψυχής. Όπως ακριβώς ένας καλός γιατρός ξέρει πώς να
νιώθει τον σφυγμό κάποιου, με τον ίδιο τρόπο, χρησιμοποιήστε συνεχώς τη δύναμη της
διάκρισης. 2) Να κρατάτε συνεχώς μαζί σας την εμπειρία όλων των θησαυρών. Να έχετε



πάντα ως στόχο να μην χρειάζεται να λέτε τίποτα στους ανθρώπους, αλλά να δίνετε στους
άλλους την εμπειρία όλων των σχέσεων και όλων των δυνάμεων.

Σύνθημα: Αντί να διορθώνετε τους άλλους, διατηρήστε μια καλή σύνδεση με τον Πατέρα.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Εντυπωθείτε την προσωπικότητα της πνευματικής βασιλικότητας και της αγνότητας.

Να διατηρείτε συνεχώς την αρχική και ευλογημένη μορφή σας στην επίγνωσή σας και όλα τα ίχνη
ακαθαρσίας και λήθης θα τελειώσουν. Τώρα, να έχετε άγνοια ακόμη και για τις αιτίες της ακαθαρσίας και
της λήθης, επειδή αυτές οι μορφές και οι σανσκάρας δεν είναι δικές σας, αλλά είναι αυτές της προηγούμενης
γέννησής σας. Τώρα είστε Μπράμινς, ενώ αυτές οι σανσκάρας και αυτή η μορφή ανήκουν στους σούντρας.
Το να βιώνετε τη μορφή και τις σανσκάρας σας ως αυτές κάποιου άλλου, είναι γνωστό ως το να έχετε αγάπη
και να είστε απροσκόλλητοι.


